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Sucesiones (4° de la ESO)

1. Para cada una de las siguientes sucesiones, indicar cuales se
encuentran acotadas inferiormente, cuales se encuentran acotadas
superiormente y cuales se encuentran acotadas:
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2. Determina si las siguientes sucesiones estan acotadas:

_ n+1
_1-n
P n = %0
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3. Halla la cota superior de las siguientes sucesiones
a) 5;5,2,;5,23; 5,232; 5,2323; 5,23232 ; ...
b) 1;1,1; 1,01; 1,001; 1,0001; 1,00001; ...

n
4. Determina si la siguiente sucesion de termino general a,, = — es
n

creciente o decreciente.

3n
5. Demuestra que la sucesion de término general 4,, = —— esta
n

acotada.

6. Demuestra que 3 o cualquier nUmero mayor que 3 es una cota de la
- o 3n—-1
sucesion de término general 4,, = .
n+1
.7 ’ . 1

7. Demuestra que la sucesion de téermino general a, = — €s

estrictamente decreciente.

2n+1

8. Consideremos la sucesion de término general ,, = 1 ¢A partir
n

de que término el valor absoluto de las diferencias de an y el nimero
2 es menor que una centésima?. ¢A partir de que término las
diferencias son menores que una milésima?.

. . 1oL . . 7 Ve . 1
9. ¢ A partir de qué término la sucesion de termino general a, = ~-se

encuentra préoxima a cero con un error menor que 0'0017?.

2n

10. {Qué términos de la sucesién de término general a, = 15¢
n

aproximan a 2 con un error menor que 10,
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11.Demuestra que 2 es el limite de la sucesion de término general a,, =
2n+1

n
5n+1
5n
a) ¢Se puede encontrar un término a partir del cual todos los
siguientes disten de 1 menos de 0'8>.
b) Calculad 2 términos que disten de 1 menos que 2/3.
13.Calcula los siguientes limites:

12.Dada la sucesion de término general a,, =
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14.Definimos la sucesion cuyo término general tiene la siguiente
expresion:

1

n+ 2
¢Es una sucesion mondétona?iConverge?

n+2sinespar

sinesimpar

15.Definimos la sucesion cuyo término general tiene la siguiente
expresion:

sin > 1000

n+2sin <1000

+2
¢Es una sucesion mondtona?iConverge?



